
1 自分には、よいところがあると思う。 3.3 81.6% 3.3

2
先生は、あなたのよいところを認め
てくれていると思う。 3.5 91.5% 3.4

3 学校に行くのは楽しいと思う。 3.3 85.1% 3.2

4
授業では、課題の解決に向けて、粘り強く最
後まで取り組んでいる。 3.1 77.1% 3.1

5 学校のきまり〔規則〕を守っている。 3.2 84.8% 3.2

6
人が困っているときは、進んで助け
ている。 3.3 89.6% 3.4

7
いじめは、どんな理由があってもい
けないことだと思う。 3.7 97.9% 3.6

8 将来の夢や目標をもっている。 3.6 88.9% 3.5

9
家で自分で計画を立てて勉強をして
いる。 2.8 64.6% 2.9

10

学校の授業時間以外に、普段(月曜日から金
曜日)、1日当たりどれくらいの時間、勉強する
か。

2.5 36.7% 2.5

11
土曜日や日曜日など学校が休みの日に、１日
当たりどれくらいの時間、勉強をするか。 2.5 42.9% 2.5

12
これまでの授業では、課題の解決に向けて、
自分で考え、自分から取り組んでいる。 3.1 77.6% 3.1

13

学級の友達との間で話し合う活動を通じて、
自分の考えを深めたり、広げたりすることがで
きている。

3.3 87.5% 3.3

14
勉強で努力することは大切だと思
う。 3.8 100% 3.7

15
授業は、自分にあった教え方、教材、学習時
間などになっている。 3.4 89.8% 3.4

16

先生は、授業やテストで間違えたところや、理
解していないところについて、分かるまで教え
てくれていると思う。

3.4 87.8% 3.4

17
学級みんなで話し合って決めたことなどに協
力して取り組み、うれしかったことがある。 3.6 91.7% 3.4

18

あなたの学級では、学級生活をよりよくするた
めに学級会〔学級活動〕で話し合い、互いの意
見のよさを生かして解決方法を決めている。

3.2 83.7% 3.0

19

総合的な学習の時間では、自分で課題を立て
て情報を集め整理して、調べたことを発表す
るなどの学習活動に取り組んでいる。

3.4 83.0% 3.1

20

道徳の授業では、自分の考えを深めたり、学
級やグループで話し合ったりする活動に取り
組んでいる。

3.5 89.6% 3.5

21 国語の勉強は好きだ。 2.7 60.9% 2.8

22 国語の授業の内容はよく分かる。 3.1 80.4% 3.0

23
国語の授業で学習したことは、将来、社会に
出たときに役に立つ。 3.4 91.5% 3.4

24 社会の勉強は好きだ。 2.8 66.7% 2.9

25 社会の授業の内容はよく分かる。 3.2 73.9% 3.2
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